



**PREDLOG ZAPISNIKA**

**OBČINSKI SVET**

Stari trg 29  
Slovenske Konjice

Št.: 032-0001/2022-2 (150)

Datum: 15. 4. 2022

**ZAPISNIK**

**23. seje Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice**, ki je bila dne 31. 3. 2022 v dvorani Konjičanka z začetkom ob 18. uri.

Sejo je sklical in vodil župan Darko Ratajc.

Na začetku je bilo navzočih 16 članov občinskega sveta, in sicer:

Nadja Punčuh, Snežana Brumec, Jožef Satler, Boris Škrinjar, Peter Koren, dr. Jernej Štromajer, Monika Iršič, Andrej Gumzej, Suzana Kračun, Slavko Hren, Dejan Verhovšek, Nežika Pavlič Brečko, Drago Ratajc, Milena Poklič Brečko, Peter Štefanič, Gorazd Polanec. Ob 19.04 se je seje udeležila Breda Konec.

Odsotnost opravičili: Nina Levart, mag. Jure Levart, Irena Vozlič Stjepčević, Bojan Podkrajšek, Ivo Furman in Primož Poklič.

Navzoči javni uslužbenci občinske uprave: Nataša Fabjan, vodja oddelka za javne finance, Mihi Kurnik, sodelavec za promet ter Mojca Repnik, vodja urada župana.

Navzoči predstavniki medijev: Novice, Mediacoop (Skala TV).

Sprejet je bil **SKLEP** (16 navz., 16 za)

**Sprejme se zapisnik 22. seje Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice z dne 21. 12. 2021.**

Sprejet je bil dnevni red **SKLEP** (16 navz., 16 za)

**Sprejme se predlagani dnevni red:**

1. Predlog Sklepa o izdaji soglasja k Poslovnemu načrtu Stanovanjskega podjetja Konjice d. o. o. za leto 2022
2. Predlog Sklepa o sprejemu Letnega poročila Javnega komunalnega podjetja Slovenske Konjice d. o. o. za leto 2021
  - Predlog Sklepa o razporeditvi dobička
3. Predlog Sklepa o potrditvi Elaborata o oblikovanju cene oskrbe s pitno vodo v občini Slovenske Konjice
  - Predlog Sklepa o potrditvi Elaborata o oblikovanju cene ravnanja s komunalnimi odpadki v občini Slovenske Konjice
  - Predlog Sklepa o potrditvi Elaborata o oblikovanju cene odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Slovenske Konjice
  - Predlog Sklepa o potrditvi Elaborata o oblikovanju cene čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Slovenske Konjice

4. Predlog Sklepa o sprejemu Finančnega načrta in plana dela Javnega komunalnega podjetja Slovenske Konjice d. o. o. za leto 2022
5. Zasnova omrežja kolesarskih in peš povezav na območju občine Slovenske Konjice
6. Predlog Zaključnega računa proračuna Občine Slovenske Konjice za leto 2021 (hitri postopek)
7. Predlog Odloka o rebalansu 1 proračuna Občine Slovenske Konjice za leto 2022 (hitri postopek)
8. Predlog Odloka o organizaciji javnega komunalnega podjetja (druga obravnava)
9. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Splošna knjižnica Slovenske Konjice (druga obravnava)
10. Oblikovanje liste kandidatov za imenovanje predstavnic/predstavnikov v Svet zavoda Regijsko študijsko središče
11. Vprašanja in pobude

### **K1**

Predlog Sklepa o izdaji soglasja k Poslovnemu načrtu Stanovanjskega podjetja Konjice d. o. o. za leto 2022 je predstavil Tomaž Rihtarič, direktor SPK, d.o.o.

Po pooblastilu predsednika Odbora za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor je Slavko Hren podal pozitivno mnenje odbora k poslovnemu načrtu.

Predsednik Odbora za finance in premoženje dr. Jernej Štromajer je podal pozitivno mnenje odbora k poslovnemu načrtu.

Predsednica Sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin Snežana Brumec je podala pozitivno mnenje sveta k poslovnemu načrtu.

Poslovni načrt je obravnaval in potrdil tudi nadzorni svet podjetja.

V razpravi so poleg župana Darka Ratajca in poročevalca sodelovali še Boris Škrinjar, Milena Brečko Poklič, Monika Iršič in Slavko Hren.

Po razpravi je bil soglasno sprejet **SKLEP** (17 navz., 17 za)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice daje soglasje k Poslovnemu načrtu Stanovanjskega podjetja Konjice d.o.o. za leto 2022.**

### **K2**

Predlog Sklepa o sprejemu Letnega poročila Javnega komunalnega podjetja Slovenske Konjice d. o. o. za leto 2021 in Predlog Sklepa o razporeditvi dobička je predstavil mag. Aleš Brglez, direktor JKP, d.o.o.

Po pooblastilu predsednika Odbora za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor je Slavko Hren podal pozitivno mnenje odbora k letnemu poročilu in uporabi dobička.

Predsednik Odbora za finance in premoženje dr. Jernej Štromajer je podal pozitivno mnenje odbora k letnemu poročilu in uporabi dobička.

Predsednica Sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin Snežana Brumec je podala pozitivno mnenje sveta k letnemu poročilu.

Letno poročilo in sklep o uporabi dobička je obravnaval in potrdil tudi nadzorni svet podjetja.

V razpravi so poleg župana Darka Ratajca in poročevalca sodelovali še Slavko Hren, Peter Koren in Snežana Brumec.

Po razpravi sta bila soglasno sprejeta

**SKLEP** (17 navz., 17 za)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Letno poročilo družbe Javnega komunalnega podjetja d. o. o. Slovenske Konjice za leto 2021.**

**SKLEP** (17 navz., 17 za)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice ugotavlja, da je družba JKP d. o. o. Slovenske Konjice v letu 2021 ustvarila čisti dobiček v višini 21.575,63 EUR. Družba je oblikovala 5 % dobička v višini 1.078,78 EUR v zakonske rezerve. Preostanek čistega**

dobička poslovnega leta 20.496,85 EUR pripada bilančnemu dobičku družbe. Na predlog uprave in NS JKP bilančni dobiček družbe v višini 20.496,85 EUR ostane nerazporejen.

### **K3**

Predlog Sklepa o potrditvi Elaborata o oblikovanju cene oskrbe s pitno vodo v občini Slovenske Konjice, Predlog Sklepa o potrditvi Elaborata o oblikovanju cene ravnanja s komunalnimi odpadki v občini Slovenske Konjice, Predlog Sklepa o potrditvi Elaborata o oblikovanju cene odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Slovenske Konjice, Predlog Sklepa o potrditvi Elaborata o oblikovanju cene čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Slovenske Konjice je predstavil mag. Aleš Brglez, direktor JKP, d.o.o.

Po pooblastilu predsednika Odbora za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor je Slavko Hren podal mnenje odbora k elaboratom.

Predsednik Odbora za finance in premoženje dr. Jernej Štromajer je podal pozitivno mnenje odbora k elaboratom.

Predsednica Sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin Snežana Brumec je podala pozitivno mnenje sveta k elaboratom.

Predsednica Statutarno – pravne komisije Monika Iršič je podala pozitivno mnenje komisije k predlogom sklepov.

Elaborate, brez odloga uveljavitve, je obravnaval in potrdil tudi nadzorni svet podjetja.

V razpravi sta poleg župana Darka Ratajca in poročevalca sodelovali še Nadja Punčuh in Snežana Brumec.

Po razpravi so bili sprejeti

**SKLEP** (17 navz., 16 za, 1 proti)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje Elaborat o oblikovanju cene oskrbe s pitno vodo v občini Slovenske Konjice, ki ga je izdelal izvajalec gospodarske javne službe JKP, Javno komunalno podjetje d. o. o. Slovenske Konjice, z datumom izdelave februar 2022.**

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje predlog izračuna, da predračunska lastna cena omrežnina vodarina presega 10 % od potrjene cene in se cena zviša iz 4,3878 EUR/mesec za DN 20 na predračunsko lastno ceno 4,8280 EUR/mesec za DN 20.**

**Obračunska lastna cena vodarine ne presega 10 % od potrjene cene in cena ostane nespremenjena.**

**Vse zgoraj navedene cene ostajajo nespremenjene do uveljavitve, ki jo bo sprejel Občinski svet Občine Slovenske Konjice po analizi poslovanja JKP.**

**Ta sklep se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in začne veljati naslednji dan po objavi. Uporabljati se začne naslednji dan po uveljavitvi, ki jo bo sprejel Občinski svet Občine Slovenske Konjice.**

**SKLEP** (17 navz., 16 za, 0 proti)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje Elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitev obvezne občinske javne službe varstva okolja ravnanje s komunalnimi odpadki v občini Slovenske Konjice, ki ga je izdelal izvajalec gospodarske javne službe JKP, Javno komunalno podjetje d. o. o. Slovenske Konjice, z datumom izdelave februar 2022.**

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje predlog izračuna, da obračunske oz. predračunske lastne cene:**

- zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov – izvajanje storitev,
- zbiranje biološko razgradljivih odpadkov – izvajanje storitev,
- zbiranje biološko razgradljivih odpadkov – javna infrastruktura,
- obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov – izvajanje storitev,
- obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov – javna infrastruktura,

- odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov – izvajanje storitev,

- odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov – javna infrastruktura, ne presegajo 10 % od potrjenih cen in cene ostanejo nespremenjene.

Predračunska lastna cena zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov – javna infrastruktura presega 10 % od potrjene cene in se cena zniža iz 0,0164 €/kg na predračunsko lastno ceno 0,0129 €/kg.

Potrjuje se preračun porazdelitev količin posameznih vrst storitev ravnanja s komunalnimi odpadki med uporabnike.

Vse zgoraj navedene cene in preračun porazdelitve količin posameznih vrst storitev ravnanja s komunalnimi odpadki med uporabniki, ostajajo nespremenjeni do uveljavitve, ki jo bo sprejel Občinski svet Občine Slovenske Konjice po analizi poslovanja JKP.

Ta sklep se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in začne veljati naslednji dan po objavi. Uporabljati se začne naslednji dan po uveljavitvi, ki jo bo sprejel Občinski svet Občine Slovenske Konjice.

#### **SKLEP** (17 navz., 16 za, 0 proti)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje Elaborat o oblikovanju cene odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Slovenske Konjice, ki ga je izdelal izvajalec gospodarske javne službe JKP, Javno komunalno podjetje d. o. o. Slovenske Konjice, z datumom izdelave februar 2022.

Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje predlog izračuna, da obračunska lastna cena omrežnina odvajanje komunalne odpadne vode, obračunska lastna cena omrežnina odvajanja padavinske odpadne vode, obračunska lastna cena odvajanje komunalne odpadne vode in obračunska lastna cena odvajanje padavinske odpadne vode ne presegajo 10 % od potrjene cene in cene ostajajo nespremenjene.

Ta sklep se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in se uporablja od 1. 5. 2022.

#### **SKLEP** (17 navz., 16 za, 0 proti)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje Elaborat o oblikovanju cene čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Slovenske Konjice, ki ga je izdelal izvajalec gospodarske javne službe JKP, Javno komunalno podjetje d. o. o. Slovenske Konjice, z datumom izdelave februar 2022.

Obračunska lastna cena omrežnina čiščenje komunalne odpadne vode, obračunska lastna cena omrežnina čiščenje padavinske odpadne vode in obračunska lastna cena čiščenje komunalne odpadne vode in obračunska lastna cena čiščenja padavinske odpadne vode ne presegajo 10 % od potrjene cene in cene ostanejo nespremenjene.

Obračunska lastna cena omrežnina črpanja, prevoz in čiščenje greznične gošče in blata MKČN ter obračunska lastna cena storitev črpanja, prevoz in čiščenje greznične gošče in blata MKČN ne presega 10% od potrjene cene in ceni ostaneta nespremenjeni.

Ta sklep se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in se uporablja od 1. 5. 2022.

#### **K4**

Predlog Sklepa o sprejemu Finančnega načrta in plana dela Javnega komunalnega podjetja Slovenske Konjice d. o. o. za leto 2022 je predstavil mag. Aleš Brglez, direktor JKP, d. o. o. Po pooblastilu predsednika Odbora za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor je Slavko Hren podal mnenje pozitivno odbora k finančnemu načrtu in planu dela.

Predsednik Odbora za finance in premoženje dr. Jernej Štromajer je podal pozitivno mnenje odbora k finančnemu načrtu in planu dela.

Predsednica Sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin Snežana Brumec je podala pozitivno mnenje sveta k finančnemu načrtu in planu dela.

Razprave ni bilo. Soglasno je bil sprejet **SKLEP** (17 navz., 17 za)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme finančni načrt in plan dela Javnega komunalnega podjetja d.o.o. Slovenske Konjice za leto 2022.**

#### **K5**

Zasnovo omrežja kolesarskih in peš povezav na območju občine Slovenske Konjice je predstavil Mihi Kurnik, sodelavec za promet.

Po pooblastilu predsednika Odbora za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor je Slavko Hren podal pozitivno mnenje odbora k zasnovi omrežja.

Predsednik Sveta za varnost cestnega prometa Gorazd Polanec je podal k zasnovi omrežja. Razprave ni bilo. Soglasno je bil sprejet **SKLEP** (16 navz., 16 za)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme zasnovo omrežja kolesarskih in peš povezav na območju občine Slovenske Konjice.**

#### **K6**

Predlog Zaključnega računa proračuna Občine Slovenske Konjice za leto 2021 po hitrem postopku je predstavila Nataša Fabjan, vodja oddelka za javne finance.

Predsednik Odbora za finance in premoženje dr. Jernej Štromajer je podal pozitivno mnenje odbora k zaključnemu računu.

Predsednica Statutarno – pravne komisije Monika Iršič je podala pozitivno mnenje odbora k predlogu odloka.

Nadzorni odbor občine je podal mnenje k obravnavanemu predlogu zaključnega računa in ga Občinskemu svetu Občine Slovenske Konjice predlaga v sprejem.

V razpravi je poleg župana Darka Ratajca in poročevalke sodelovale še Slavko Hren. Po razpravi je bil soglasno sprejet **SKLEP** (17 navz., 17 za)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Zaključni račun proračuna Občine Slovenske Konjice za leto 2021.**

#### **K7**

Predlog Odloka o rebalansu 1 proračuna Občine Slovenske Konjice za leto 2022 po hitrem postopku je predstavila Nataša Fabjan, vodja oddelka za javne finance.

Predsednik Odbora za finance in premoženje dr. Jernej Štromajer je podal pozitivno mnenje odbora k rebalansu proračuna.

Predsednica Statutarno – pravne komisije Monika Iršič je podala pozitivno mnenje odbora k predlogu odloka.

Razprave ni bilo. Soglasno je bil sprejet **SKLEP** (17 navz., 17 za)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Odlok o rebalansu 1 proračuna Občine Slovenske Konjice za leto 2022.**

#### **K8**

Predlog Odloka o organizaciji javnega komunalnega podjetja v drugi obravnavi je predstavila Mojca Repnik, vodja urada župana.

Po pooblastilu predsednika Odbora za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor je Slavko Hren podal pozitivno mnenje odbora k predlogu odloka.

Predsednica Statutarno – pravne komisije Monika Iršič je podala pozitivno mnenje odbora k predlogu odloka.

Razprave ni bilo. Soglasno je bil sprejet **SKLEP** (17 navz., 17 za)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Odlok o organizaciji javnega komunalnega podjetja.**

#### **K9**

Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Splošna knjižnica Slovenske Konjice v drugi obravnavi je predstavila Mojca Repnik, vodja urada župana.

Predsednica Statutarno – pravne komisije Monika Iršič je podala pozitivno mnenje odbora k predlogu odloka.

Razprave ni bilo. Soglasno je bil sprejet **SKLEP** (17 navz., 17 za)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Splošna knjižnica Slovenske Konjice.**

### **K10**

Oblikovanje liste kandidatov za imenovanje predstavnic/predstavnikov v Svet zavoda Regijsko študijsko središče je predstavil Slavko Hren, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter administrativne zadeve.

Razprave ni bilo. Soglasno je bil sprejet **SKLEP** (17 navz., 17 za)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice za članico sveta zavoda Regijskega študijskega središča za novo mandatno obdobje predlaga Marijo Sodin.**

### **K11**

Župan Darko Ratajc je napovedal naslednjo redno sejo 26. 5. 2022 ter občankam, občanom in prisotnim čestital ob prihajajočih praznikih.

Nadja Punčuh:

- vprašanje: kakšno je stanje z rušitvijo stare pekarnice, kjer je precej odpadkov in težav z glodavci, pri čemer je župan odgovoril, da se pripravlja načrt rušitve in da se bo zadeva v roku dveh do treh mesecev uredila

Monika Iršič:

- vprašanje: ali je bil ukrep dodatnih finančnih obveznosti za lastnike praznih nepremičnin učinkovit, pri čemer je župan pojasnil, da se promet z nepremičninami odvija

Nadaljnjih vprašanj in pobud ni bilo. Seja je bila zaključena ob 20.37.

Zapisala:  
Mojca Repnik

Župan  
Darko Ratajc, univ.dipl.ekon.